THE PLOUGHMAN WINE GELLAR - WHITE & ROSE

Our wine preservation system keeps our still and sparkling wine in pristine condition once opened.
This means we can make more of our wine list available by the glass and allow you (perhaps) to try
a glass or two of something new. Enjoy!

WHITE
125ML 175ML 250ML BOTTLE

Bin1 CHARDONNAY - THE OLD GUM TREE (SOUTH EAST AUSTRALIA) - An 4.7 6.2 8.2 23.6

amazing drop for the price. Unoaked, expect juicy buttery notes of peach and lemon blossom. Given chardonnay a
miss for a while? Try this....

Bin 2 PINOT GRIGIO - CRESCENDO, TERRE DI CHIETI (TREVISO, ITALY) - Allyou 4.9 6.4 8.5

would expect from an Italian classic. A clean, fresh and fruity wine with lots of citrus & ripe pear flavours. Its also
vegan.

Bin 3 SAUVIGNON BLANC - FERNLANDS BY MARISCO VINYARDS 53 6.9 9.8

(MARLBOROUGH, NEW ZEALAND) — From the same producer of "The Ned", this wine captures the essence of
NZ purity - a wonderful balance of tropical, herbaceous and gooseberry flavours.

Bin 5B " ALBARINO - PASSION DU SUD (FRANCE, NEXT DOOR TO GALICIA, 53 6.9 9.8

SPAIN!) — Nectarine, apricot and peach are in perfect balance with a zesty and well defined citrus backbone.
Vegan/Organic

Bin 7A «¢" PICPOUL DE PINET - ORMARINE SEA PEARL 5.2 6.8 9.7

(LANGUEDOC-ROUSSILLION, FRANCE) — A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant green apple.
A racy wine with a lip-tingling finish. Vegan

Bin 4A SANCERRE SAUVIGNON BLANC - DUC ARMAND (LOIRE VALLEY, FRANCE) - Classic and simply sublime.

Elegant dry white wine (vegan), pale yellow colour, aromas of white flowers and green apple and refreshing citrus
flavours. A special treat.

Bin 6A v* CHABLIS - E. BONNEVILLE (BURGUNDY, FRANCE) - Golden colour with an expressive nose of floral notes
and green apple. The palate has a classic Chablis minerality, and a long, elegant finish.

ROSE

125ML 175ML 250ML BOTTLE

Bin 16A ZINFANDEL ROSE - HANG LOOSE IGT (PUGLIA, ITALY) - Bursting with ripe 4.7 6.2 8.5 25.3
summer fruits this vegan white zinfandel rose is super quaffable. Expect notes of strawberries and red cherries.

Bin 17 BARDOLINO CHIARETTO ROSE, PASQUA (DOC, ITALY) — Made by the 4.9 6.4 8.9 27.1
famous Pasqua on the shores of Lake Garda, this is a spot on rose for laid back drinking. It is a fresh, elegant pink
wine with aromas of cherries & wild berries.

Bin 18 DOMAINE LA CHAUTARDE ROSE, COTEAUX VAROIS (PROVENCE, 5.9 8.2 1.3 32.9

SOUTH OF FRANCE) - Classic pale pink, so typical of Provence, this is a dry yet fruity rose with strawberry, red
cherry flavours accompanying more subtle melon and nectarine. Made with the highest environmental standards
and is vegan.

Bin 19 WHISPERING ANGEL, CHATEAU D'ESCLANS (COTES DE PROVENCE, FRANCE) — The sublime example of 55
what Provence Rose is all about & also the most well known in the World. Marvellous
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THE PLOUGHMAN WINE GELLAR - RED & FiZ1

RED
125ML 175ML 250ML BOTTLE

Bin 9 MERLOT - HILLVILLE ROAD (SOUTH EASTERN AUSTRALIA) - A soft and 4.7 6.2 8.2 23.6
juicy Merlot with the perfect balance of red fruits, sweet vanilla oak and spice. Highly quaffable

Bin 10 RIOJA - CONDE DE CASTILE CRIANZA (RIOJA DOC, SPAIN) — This vegan 5.2 6.5 9.2 26.8
Crianza is a sumptuous blend of ripe cherry & raspberry, with a balanced mouthfeel & spicy complexity from 12
months barrel ageing.

Bin TIA »*" MALBEC - ROMERO GONZALEZ (MENDOZA, ARGENTINA) - Thisisan 5.2 6.5 9.2 26.8
elegant, juicy Malbec with lots of pure blackcurrant fruit character. A little grip of tannin helps balance the wine.
Great value. Vegan

Bin 12A v PINOT NOIR - TOAST & HONEY (LODI, CALIFORNIA) — Formidable Californian pinot, with delicious toasted ~ 31.8
baking spice notes and zippy, honey and red berry compote. Vegan

Bin 14 SAINT-EMILION - ESPRIT DE LUSSAC (BORDEAUX, FRANCE) - Rich & full bodied, with smooth blackcurrant  35.3
fruit and a long finish - very typical of the classic Claret of Merlot & Cabernet Franc grape blend.

Bin 15A GRAN RESERVA RIOJA - DEHESA DE GAZANIA (RIOJA DOC, SPAIN) - Our house Rioja by the glass is good 36.7
but this takes the tempranillo grape to another level. Gran Reserva must spend at least 2 years in barrel, followed
by a further three years in bottle resulting in a more savoury, spicy style from contact with wood and slow
oxidation.

Bin 16 AMARONE CLASSICO - MASI COSTASERA (VENETO, ITALY) — Prune, fig & chocolate are to name but a few
of the tastes going on with this wonderful wine. Every sip discovers another beautiful flavour from this awesome
producer. Enjoy!

FIZZ

Bin 20 PROSECCO BEL CANTO SINGLE SERVE 20CL MINI BOTTLE (TREVISO, ITALY) — A glass and a bit of classic
Italian freshness!

Bin 21 PROSECCO BEL CANTO (TREVISO, ITALY) — This is a dry and refreshing glass of fine bubbles but also carries
lots of fresh fruit, including peach & pear - making it highly drinkable. This classic fizz is also suitable for
vegetarians.

Bin 21A " CAVA - VILARNAU BRUT GOLD ORGANIC (PENEDES, SPAIN) - The perfect apéritif fizz, with bright notes
of crisp apple, ripe pear and fresh brioche. Eva Plazas is passionate about winemaking and sustainability and this
delicious wine is the champagne of Spain! Served from a very funky bottle!.

LAURENT PERRIER CUVEE ROSE NV (TOURS- SUR-MAINE, CHAMPAGNE, FRANCE) - The most 18 89
iconic of all Rose Champagnes - Full of finesse & highly expressive. Served by the 125ml glass or bottle

TAITTINGER BRUT RESERVE NV (CHAMPAGNE, FRANCE) — Aged in the oldest cellars in Champagne, Taittinger 59
is the official partner of BAFTA & the choice of James Bond, no less! Timeless elegance, this fizz weaves notes of
peach, citrus & honey.

DESSERT & FORTIFIED

SAUTERNES, CASTELNAU DE SUDUIRAUT (BORDEAUX, FRANCE) — The Noble and ultimate 6.6
"pudding wine", served chilled by the glass or half bottle. Have it with paté, cheese, ice cream or on its own. Pure
luxury in a glass.

Bin 26A " TIO PEPE FINO SHERRY, GONZALEZ BYASS — Uncompromisingly dry, refreshing and distinctive, Wonderful
as an aperitif and the perfect partner for savoury nibbles and fish. Served 50ml chilled

Bin 27 RESERVE PORT, FONSECA BIN 27 — A deep ruby colour, with an intense, fruity nose crammed with blackberry,
cassis, cherry and plum aromas. Full-bodied and round, with a luscious, velvety texture. Served 50ml glass.

Bin 28 10 YEAR OLD TAWNY PORT, CROFT (DOURO, PORTUGAL) - The 10 Year Old Tawny is drawn froma 5.2
reserve of fine wood ports which have been aged to full maturity in seasoned oak casks. The Touriga grape at its

finest!
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